1 ]
I:.I Iegrand PODATKOVNA TABELA | 9.06.2025 | 1sur1

Naziv PDF datoteke

LEGRAND

M6 screws
REF. 020091 | EAN KODA. 3245060200916

> The product details page

Znacilnosti izdelka:

« Solid faceplates and Accessories for XL® 4000
e Accessories Clip nuts and screws - 1/4 fastening on front panel - M6 screws

Dokumentacija

Tehni¢na dokumentacija Katalog & drugo

(] EXB15001_workshop_book_CA_XL3_400_800_EN.pdf | PDF (] €x223001_0395.pdf | PDF (0.2Mo)
(56.11Mo)

Pogodbe in certifikati

LOVAG-IT 12.069 | (0.59Mo)

LOVAG-IT 12.072 | (0.57Mo)

LOVAG-IT 12,070 | (0.56Mo)

LOVAG-IT 12.066 | (0.59Mo)
LGRP-2011-082-V1-FR.pdf | PDF (0.17Mo)

LOVAG-IT 12.071 | (0.55Mo)

mmmimmm m

LOVAG-IT 12.068 | (0.57Mo)


https://www.legrand.si/sl/katalog/izdelki/m6-screws-020091
https://www.legrand.si/sl/katalog/izdelki/m6-screws-020091
https://assets.legrand.com/pim/DOCUMENT/EXB15001_workshop_book_CA_XL3_400_800_EN.pdf
https://assets.legrand.com/pim/DOCUMENT/ex223001_0395.pdf
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGPJJBVSNH.PDF
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGBPXSVWUI.PDF
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGSZAPKKJV.PDF
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGHIJGJSYU.PDF
https://assets.legrand.com/pim/DOCUMENT/LGRP-2011-082-V1-FR.pdf
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGHVRCLRNQ.PDF
https://assets.legrand.com/pim/Certif/LGRKKLCTCP.PDF

